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日本語
このたびは、Pioneer DJ 製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。ご使用の前にこの『使用上のご注意』を最後までよくお読みのうえ、正しくお使いください。お読みになったあとは、大切に保管してください。

本機の特長
• 高効率で広い帯域の音楽再生が可能な 96 kHz サンプリングのクラス D アンプを搭載し、パンチーな DJ サウンドを実

現しました。
• DJ 用途、楽曲制作用途に最適な 2 種類の DSP チューニングを選択可能な切り替えスイッチを搭載しました。
• 新規設計の凸形状ディフューザーにより卓上設置時の正面方向の高音域の滑らかさと広い指向性を両立しました。
• より高音質なBluetooth 再生が可能な「AAC」と「Qualcomm® aptX™」に対応しました。
• ワンタッチでペアリングが可能なペアリングボタンを本体前面部に搭載しました。

付属品を確認する
• 電源コード × 1
• オーディオ変換ケーブル ( 3.5 mm ステレオミニプラグ ー RCA ) × 1
• スピーカーコード× 1
• ボトムクッション × 2 ( 4 個 / 1 枚 )
• クイックスタートガイド× 1
• 使用上のご注意 ( 本書 )
• 日本国内用保証書 ( 本書に記載 )

安全上のご注意
• 安全にお使いいただくために、必ずお守りください。
• ご使用の前にこの「安全上のご注意」をよくお読みのうえ、正しくお使いください。

この取扱説明書および製品には、製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の方々への危害や財産への損害を未然
に防止するために、いろいろな絵表示をしています。その表示と意味は次のようになっています。内容をよく理解してか
ら本文をお読みください。

絵記号の例

 警告
この表示を無視して、誤った取り扱いをする
と、人が死亡または重傷を負う可能性が想定
される内容を示しています。

△記号は注意 ( 警告を含む ) しなければならない内容であるこ
とを示しています。

 注意
この表示を無視して、誤った取り扱いをする
と、人が損害を負う可能性が想定される内容
および物的損害のみの発生が想定される内容
を示しています。

記号は禁止 ( やってはいけないこと ) を示しています。
図の中や近くに具体的な禁止内容 ( 左図の場合は分解禁止 ) が
描かれています。

記号は指示（必ず実行すること）を示しています。

 警告

異常時の処置

電源プラ
グを抜く

下記のような異常が発生した場合、すぐに本機の電源スイッチを切り、電源プラグをコンセントから抜く。
• 煙が出たり、変なにおいや音がする場合
• 内部に水や異物等が入った場合
• 本機を落としたり、カバーを破損した場合

そのまま使用すると火災・感電の原因となります。
煙が出なくなるのを確認して販売店に修理をご依頼ください。お客様による修理は危険ですから絶対おやめくださ
い。

設置

必ず実行

定期的に電源プラグを抜き、乾いた布でほこりを取り除く。
ほこりがたまると、火災の原因となります。

禁止

電源コードを傷つけない。
• ストーブなどの熱器具に近づけないようにする。
• 重い物を載せたり、本機の下敷きにならないようにする。
• 引っ張ったり、ねじったり、無理に曲げたりしない。コードが破損して火災・感電の原因となることがあります。

禁止

本スピーカーを本システム以外のアンプに接続して使用しない。
故障・火災の原因となることがあります。

必ず実行

放熱をよくするため、他の機器、壁などから間隔をとる。また、ラックなどに入れるときはすき間をあける。
次のような使い方で通気孔をふさがないでください。内部に熱がこもり、火災の原因となることがあります。
• あおむけや横倒し、逆さまにする。
• 押入れなど、風通しが悪く狭いところに押し込む。
• じゅうたんやふとんの上に置く。
• テーブルクロスなどをかける。

必ず実行

電源コードは本製品に付属のものを使用する。
本製品に他の電源コードを使用した場合、本製品の本来の性能が出ないことや、電流容量不足による発熱により火
災・感電の原因となることがあります。

禁止

付属の電源コードを本製品以外に使用しない。
付属の電源コードは、本製品のみで使用することを目的とした専用品です。他の電気製品で使用した場合、発熱に
より火災・感電の原因になることがあります。

 注意
製品の仕様により、本体部やリモコン（付属の場合）のスイッチを操作することで表示部がすべて消えた状態となり、電
源プラグをコンセントから抜いた状態と変わらなく見える場合がありますが、電源の供給は停止していません。製品を電
源から完全に遮断するためには、電源プラグ（遮断装置）をコンセントから抜く必要があります。製品はコンセントの近
くで、電源プラグ（遮断装置）に容易に手が届くように設置してください。電源プラグを長時間差したままにすると、火
災の原因となることがあります。

使用環境

禁止

水が入ったり、ぬれたりする環境では使用しない。
雨天、降雪中、海岸、水辺、風呂場、シャワー室での使用は特にご注意ください。火災や感電の原因となります。

禁止

表示された電源電圧以外の電圧で使用しない。
火災や感電の原因となります。

禁止

船舶などの直流 (DC) 電源には接続しない。
火災の原因となります。また、本機を使用できるのは日本国内のみです。

禁止

人が通るところなど引っ掛かりやすい場所に接続したケーブルを這わせない。
つまづいて転倒したり、スピーカーが落下し、けがや事故の原因となります。

使用方法

禁止

花びん、植木鉢、コップ、化粧品、薬品や水などの入った容器または小さな金属物を本機の上に置かない。
こぼれて本機の内部に液体が入った場合、火災・感電の原因となります。

禁止

ぬれた手で電源プラグを抜き差ししない。
感電の原因となることがあります。

禁止

本機の通風孔などに、金属類や燃えやすいものなどを差し込んだり、落としたりしない。
本機の内部に金属類や燃えやすいものなどが入った場合、火災・感電の原因となることがあります。特にお子様の
いるご家庭ではご注意ください。

禁止

本機のカバーを外したり、改造したりしない。
内部には電圧の高い部分があり、火災・感電の原因となることがあります。内部の点検・整備・修理は販売店にご
依頼ください。

禁止

雷が鳴り出したら電源プラグには触れない。
感電の原因となります。

必ず実行

設置する際、放熱を良くするために他の機器や壁などから十分な間隔をとる（天面 15 cm 以上、後面 15 cm 以上、
左右側各 15 cm 以上）。
本機と壁および他の機器との間隔がとれないと、内部に熱がこもり、性能不良や故障の原因となることがあります。

禁止

幼児の手の届くところに小さな部品を置かない。
万一飲み込んだ場合には、ただちに医師と相談してください。

禁止

天井や壁に取り付けない。
本機が落下し大けがをすることがあり大変危険です。

 注意

設置

必ず実行

電源プラグはコンセントに根元まで確実に差し込む。
差し込みが不完全ですと発熱したり、ほこりが付着して火災の原因となることがあります。また、電源プラグの刃
に触れると感電することがあります。

禁止

電源プラグを根元まで差し込んでもゆるみがあるコンセントには接続しない。
発熱して火災の原因となることがあります。販売店や電気工事店にコンセントの交換を依頼してください。

禁止

不安定な場所に置かない。
直接置く場合もスタンド等に取り付けて使用する場合も、ぐらついた台の上や傾いたところなどに置くと、落ちた
り、倒れたりしてけがの原因になることがあります。

禁止

電源コードを熱器具に近づけない。
コードの被ふくが溶けて、火災・感電の原因となることがあります。

電源プラ
グを抜く

移動させる際は、電源スイッチを切ってから、電源プラグをコンセントから抜き、外部の接続コードも外す。
コードが傷つき、火災・感電の原因となることがあります。

禁止

温度が異常に高くなる場所に放置しない。
窓を閉め切った自動車の中や直射日光が当たる場所などに放置すると、火災の原因となることがあります。

禁止

本機の上に火がついたろうそくなどの裸火を置かない。
火災の原因となります。

禁止

調理台や加湿器のそばといった油煙、湿気の多い場所や、ほこりの多い場所に置かない。
火災・感電の原因となることがあります。

必ず実行

他の機器と接続する際は、それぞれの機器の電源を切る。
それぞれの機器の取扱説明書をよく読み、説明に従って接続してください。また、接続は指定のコードを使用して
ください。感電の原因となることがあります。

禁止

本機の上に重い物や外枠からはみ出るような大きなものを置かない。
バランスがくずれて倒れたり、落下してけがの原因となることがあります。

禁止

電源プラグを抜くときは、電源コードを引っ張らない。
コードが傷つき、火災・感電の原因となることがあります。必ずプラグを持って抜いてください。

必ず実行

取付金具やスタンド等を使用する際は、十分な安全性を確保できる強度があることを確認する。
落ちたり、倒れたりしてけがの原因になることがあります。

必ず実行

スタンド等に取り付けた後は安全性を確認する。
取り付け後も定期的に安全性を確認してください。

必ず実行

チューナーのアンテナケーブルから離して設置する。
近くに置くと雑音が出ることがあります。このようなときはアンテナやアンテナケーブルから本機を離してご使用
になるか、やむを得ない場合は本機の電源を切ってください。

 注意
• 端子に接続したあとスピーカーコードを軽く引いて、スピーカーコードの先端が端子へ確実に接続されていることを

確かめてください。不完全な接続は、音がとぎれたり、雑音が出たりする原因となります。
• スピーカーコードを接続するときは、芯線をしっかりねじり、スピーカー端子からはみ出していないことを確認して

ください。芯線がはみ出して、リアパネルに接触したり、芯線どうしが接触するとアンプに過大な負荷が加わって動
作が停止したり、故障することがあります。

• LEFT 側と RIGHT 側スピーカー端子を接続時、LEFT 側と RIGHT 側の極性（＋、－）を間違えてつないだ場合、正
常なステレオ効果が得られなくなります。

使用方法

禁止

音が歪んだ状態で長時間使わない。
スピーカーが発熱し、火災の原因となることがあります。

禁止

本機に乗ったり、ぶら下がったりしない。
特にお子様はご注意ください。倒れたり、壊れたりしてけがの原因になることがあります。

必ず実行

電源を入れる前や、接続を変更する前は音量を最小にする。
突然大きな音が出て聴力障害などの原因となることがあります。

禁止

大きい音量で長時間聞かない。
難聴の原因になることがあります。

禁止

正弦波や狭帯域ノイズを使って大きな音を出さない。
スピーカーにダメージを与えることがあります。

禁止

雨天時の屋外や水気・湿気の多い場所では使用しない。
絶縁不良による感電の原因となります。

電源プラ
グを抜く

長期間使用しないときは電源プラグをコンセントから抜く。
長期間ご使用にならないときは、安全のために電源プラグをコンセントから抜いてください。

禁止

本機のダクトやすき間から金属や紙片などの異物を入れない。
感電、ショート、火災や故障の原因になることがあります。誤って入ってしまった場合は、まず本体の電源スイッ
チを切り、電源プラグをコンセントから抜いて販売店にご連絡ください。そのまま使用すると、火災・感電の原因
となります。

禁止

本機のダクトやすき間に手や指を入れない。
けがをするおそれがあります。

 注意
• この製品にはオートスタンバイ機能が内蔵されております。Bluetooth 接続中に関わらず、ご使用中に無音状態が一定

時間（約 30 分）継続しますと自動的に POWER インジケーターが消灯して低消費電力のスタンバイ状態になります。
• Bluetooth 接続中にスタンバイ状態になると、Bluetooth の接続は解除され、Bluetooth インジケーターも消灯します。
• スタンバイ状態で入力端子から音声信号の入力があると自動的に電源オン状態になります。また、スタンバイ中に

Bluetooth ペアリングボタンを押した場合も電源オン状態になります。
• オートスタンバイ機能は解除することはできません。
• ペアリング（接続）する時は、Bluetooth 機器を本スピーカーに近づけてください。
• 接続完了後、初回再生操作時に、大音量で出力されることがありますので、再生前に音量を下げておくことをおすす

めします。
• 使用するアプリケーションによって、ペアリングボタンで一時停止 / 再生操作ができない場合があります。
• Bluetooth 機器によっては、本スピーカーと接続できない場合があります。
• 別のBluetooth 機器とペアリングしたい場合、現在接続中のBluetooth 機器のBluetooth 機能をオフまたは接続を切断

してから、ペアリング操作を行ってください。
• 本機は最大８台までのペアリング情報を記憶し、Bluetooth 機器と未接続の状態でペアリングボタンを押すと、最後に

ペアリングしたBluetooth 機器に接続しようとします。

保守・点検

必ず実行

5 年に一度くらいは本体内部の掃除を販売店に相談する。
内部にほこりがたまったまま、長い間掃除をしないと火災や故障の原因となることがあります。なお、掃除費用に
ついては販売店などにご相談ください。

電源プラ
グを抜く

お手入れの際は電源プラグをコンセントから抜く。

設置場所について
• 熱を発生するアンプなどの上に直接置いたり、スポットライトなどの近くで長時間使用すると、本体に悪い影響を与えま

すので、おやめください。
• チューナーやテレビから離して設置してください。近くに置いた場合は、雑音や映像の乱れが生じることがあります。な

お、雑音や映像の乱れは室内アンテナを使用するか、本機の電源を切ってください。
• 本機は水平で堅牢な床のある場所に設置してください。

本機の使用環境について
本機の使用環境温度範囲は 5℃～ 35℃、使用環境湿度は 85% 以下（通風孔が妨げられていないこと）です。風通しの悪い
所や湿度が高すぎる場所、直射日光（または人工の強い光）の当たる場所に設置しないでください。

本機は一般家庭用機器として作られたものです。一般家庭用以外（たとえば飲食店等での営業用の長時間使用、車両、船
舶への搭載使用）で使用し、故障した場合は、保証期間内でも有償修理を承ります。

製品のお手入れについて
通常は、柔らかい布でから拭きしてください。汚れがひどい場合は水で 5 ～ 6 倍に薄めた中性洗剤に柔らかい布を浸してよ
く絞ったあと、汚れを拭き取り、そのあと乾いた布で拭いてください。アルコール、シンナー、ベンジン、殺虫剤などが付
着すると印刷、塗装などがはげることがありますのでご注意ください。また、ゴムやビニール製品を長時間触れさせること
も、キャビネットを傷めますので避けてください。化学ぞうきんなどをお使いの場合は、化学ぞうきんなどに添付の注意事
項をよくお読みください。
お手入れの際は、電源プラグをコンセントから抜いて行ってください。

 音のエチケット 

音のエチケット

楽しい音楽も時と場所によっては気になるものです。隣近所への思いやりを十分にいたしまし
ょう。ステレオの音量はあなたの心がけ次第で大きくも小さくもなります。特に静かな夜間に
は小さな音でも通りやすいものです。夜間の音楽鑑賞にはとくに気を配りましょう。近所へ音
が漏れないように窓を閉めたり、ヘッドホンで聴くのもひとつの方法です。お互いに心を配り、
快い生活環境を守りましょう。

K021_A2_Ja

愛情点検
長年ご使用のAV機器の点検を!

・ 電源コードや電源プラグが
 異常に熱くなる。
・ 電源コードにさけめや
 ひび割れがある。
・ 電源が入ったり切れたり
 する。
・ 本体から異常な音、熱、
 臭いがする。

このような症状は
ありませんか

故障や事故防止のため、すぐに
電源を切り、電源プラグをコン
セントから抜き、必ず販売店に
ご相談ください。

ご使用
中止

K026*_A1_Ja

組み立て、取り付けの不備、取り付け強度不足、誤使用、改造、天災などによる事故損傷については、弊社は一切責任を
負いません。

製品上の図示記号  は交流電流を意味します。
製品上の図示記号  は直流電流を意味します。
製品上の図示記号  はクラス II 機器を意味します。

電波に関するご注意
本機は、2.4 GHz の周波数帯の電波を利用しています。この周波数の電波は、下記①に示すようにいろいろな機器が使用し
ています。また、お客様に存在がわかりにくい機器として下記②に示すような機器もあります。
① 2.4 GHz を使用する主な機器の例

・コードレスフォン ・コードレスファクシミリ ・電子レンジ ・無線 LAN 機器
・ワイヤレス AV 機器 ・ゲーム機のワイヤレスコントローラー ・マイクロ波治療機器類

② 存在がわかりにくい 2.4 GHz を使用する主な機器の例
・万引き防止システム ・アマチュア無線局
・工場や倉庫などの物流管理システム ・鉄道車両や緊急車両の識別システム

これらの機器と本機を同時に使用すると、電波の干渉により、音がとぎれて雑音のように聞こえたり、音が出なくなること
があります。
受信状況の改善方法としては以下の方法があります。
• 電波を発生している相手機器の電源を切る
• 干渉している機器の距離を離して設置する

次の場所では本機を使用しないでください。ノイズが出たり、送信 / 受信ができなくなる場合があります。
• 2.4 GHz を利用する無線 LAN、また電子レンジなどの機器の磁場、静電気、電波障害が発生するところ。（環境により電

波が届かない場合があります）
• ラジオから離してお使いください。（ノイズが出る場合があります）
• テレビにノイズが出た場合、Bluetooth 機能搭載機器や本機がテレビ、ビデオ、BS チューナー、CS チューナーなどのア

ンテナ入力端子に影響を及ぼしている可能性があります。Bluetooth 機能搭載機器や本機をアンテナ入力端子から遠ざけ
て設置してください。

電波法に基づく認証について
本機は電波法に基づく小電力データ通信の無線設備として認証を受けています。したがって、本製品を使用するときに無線
局の免許は必要ありません。また、本製品は、日本国内のみで使用できます。ただし、以下の行為をすると法律により罰せ
られることがあります。
• 本機を分解 / 改造すること。
• 本機に貼られている証明ラベルをはがすこと。

周波数について
周波数表示の見かた（本機の背面のラベルに記載）

2.4FH1
①
②
③

①「1」想定される与干渉距離 ( 約 10 m ) を表します
②「FH」変調方式を表します
③「2.4」GHz 帯を使用する無線設備を表します

使用範囲について
ご家庭内での使用に限ります（通信の環境により伝送距離が短くなることがあります）。
次のような場合、電波状態が悪くなったり電波が届かなくなることが原因で、音声がとぎれたり停止したりします。
• 鉄筋コンクリートや金属の使われている壁や床を通して使用する場合。
• 大型の金属製家具の近くなど。
• 人混みの中や、建物障害物の近くなど。
• 2.4 GHz を利用する無線 LAN、また電子レンジなどの機器の磁場、静電気、電波障害が発生するところ。
• 集合住宅 ( アパート・マンションなど ) にお住まいで、お隣で使用している電子レンジ設置場所が本機に近い場合。なお、

電子レンジは、使用していなければ電波干渉は起こりません。

電波の反射について
本機が通信する電波には、直接届く電波（直接波）と、壁や家具、建物などに反射してさまざまな方向から届く電波（反射
波）があります。これにより、障害物と反射物とのさまざまな反射波が発生し、電波状態の良い位置と悪い位置が生じ、音
声がうまく受信できなくなることがあります。
このようなときは、Bluetooth 機能搭載機器の場所を少し動かしてみてください。Bluetooth 機能搭載機器と本機の間を人間
が横切ったり、近づいたりすることによっても、反射波の影響で音声がとぎれたりすることがあります。

 注意
• 本機の使用によって発生した損害については、法令上賠償責任が認められる場合を除き、当社は一切の責任を負いま

せんので、あらかじめご了承ください。
• 本機は、すべてのBluetooth 機能搭載機器との接続動作を保証するものではありません。

安全にお使いいただくために
医療用電気機器 ( ペースメーカーなど ) や自動制御機器 ( 火災報知機など ) といった微弱な信号を取り扱う電子機器の近く
では使用しないでください。電子機器に誤動作するなどの影響を与え、事故の原因となる恐れがあります。

ご注意いただきたい電子機器の例
補聴器、ペースメーカー、その他医療用電気機器、火災報知器、自動ドア、その他自動制御機器など。
ペースメーカー、その他医療用電気機器をご使用される方は、該当の各医療用電気機器メーカーまたは販売業者に電波によ
る影響についてご確認ください。

本機の使用周波数は、2.4 GHz 帯です。この周波数帯では電子レンジ等の産業・科学・医療用機器のほか、他の同種無線
局、工場の製造ライン等で使用されている免許を要する移動体識別用の構内無線局、アマチュア無線局 ( 以下「他の無線
局」と略す ) が運用されています。
1. 本機を使用する前に、近くで「他の無線局」が運用されていないことを確認してください。
2. 万一、本機と「他の無線局」との間に電波干渉が発生した場合には、速やかに本機の使用場所を変えるか、本機の運

用を停止（電波の発射を停止）してください。
3. その他、お困りのことが起きたときは、弊社ご相談窓口（11 ページ）へお問い合わせください。

商標および登録商標について
• 記載されている会社名および製品名等は、各社の登録商標または商標です。
• Bluetooth® ワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc. が所有する登録商標であり、AlphaTheta 株式会社は、これ

ら商標を使用する許可を受けています。他のトレードマークおよび商号は、各所有権者が所有する財産です。
• Qualcomm aptX は、Qualcomm Technologies, Inc. および / またはその子会社の製品です。Qualcomm は、Qualcomm 

Incorporated の米国ならびに他の国における登録商標です。aptX は、Qualcomm Technologies International, Ltd. の米国
ならびに他の国における登録商標です。

保証とアフターサービス

保証書（本書に記載）
保証書は必ず「販売店名・購入日」などの記入を確かめて販売店から受け取り、内容をよく読んで大切に保管してください。
保証書に販売店名や購入日の記載がない場合は、本製品のご購入の際に受け取られた、購入日が明記されている購入証明書 
( レシート、納品書、受注メールなど ) が必要となります。保証書とともに大切に保管してください。

保証期間は購入日から 1 年間です。

次のような場合には保証期間中および保証期間経過後にかかわらず、性能、動作の保証をいたしません。また、故障した場
合の修理についてもお受けいたしかねます。
• 本機を改造して使用した場合
• 不正使用や使用上の誤りの場合
• 他社製品や純正以外の付属品と組み合わせて使用したときに、動作異常などの原因が本機以外にあった場合

故障、故障の修理その他にともなう営業上の機会損失（逸失利益）は保証期間中および保証期間経過後にかかわらず補償い
たしかねますのでご了承ください。

保証期間中は
修理に際しましては、保証書をご提示ください。保証書に記載されている弊社保証規定に基づき修理いたします。

保証期間を過ぎているときは
修理すれば使用できる製品については、ご希望により有料で修理いたします。

補修用性能部品の最低保有期間
当社はこの製品の補修用性能部品を製造打ち切り後、8 年間保有しています。性能部品とは、その製品の機能を維持するため
に必要な部品です。

● 商品のご購入や取り扱い、故障かどうかのご相談窓口およびカタログのご請求について

● 部品（付属品、取扱説明書など）のご購入について

商品についてのご相談窓口 ※番号をよくお確かめの上でおかけいただきますようお願いいたします

修理についてのご相談窓口 ※番号をよくお確かめの上でおかけいただきますようお願いいたします

カスタマーサポートセンター

部品受注センター

修理受付窓口

VOL.0092021年7月現在　記載内容は、予告なく変更させていただくことがありますので予めご了承ください。

部品のご購入についてのご相談窓口 ※番号をよくお確かめの上でおかけいただきますようお願いいたします

商品の取り付け・組み合わせなどについては、お買い求めの販売店様へお問い合わせください。

<各窓口へお問い合わせ時のご注意＞
「0120」で始まる電話番号は、携帯電話・PHS・一部のIP電話などからは

ご使用になれません。　ナビダイヤルは、携帯電話・PHSなどからご利用可能

ですが、通話料がかかります。　また一部のIP電話からはご使用になれません。

各窓口の受付時間は以下のホームページをご覧ください。　

右のQRコードからもアクセスできます。

https://www.pioneerdj.com/ja-jp/support/contact/japan/

■電話 【固定電話から】 0120－545－676 （無料）

 【携帯電話・PHS・一部のIP電話から】 050－3820－7542 （有料）
0570－057－134 （ナビダイヤル・有料）

■電話 【固定電話から】 0120－5－8102 （無料）

 【携帯電話・PHS・一部のIP電話から】 050－3820－7550 （有料）
0570－037－610 （ナビダイヤル・有料）

■電話 【固定電話から】 0120－5－81095 （無料）

 【携帯電話・PHS・一部のIP電話から】 050－3820－7551 （有料）
0570－057－140 （ナビダイヤル・有料）

修理をご依頼される場合は、取扱説明書（pioneerdj.com/support/）の『故障かな？と思ったら』を一度ご

覧になり、故障かどうかご確認ください。それでも正常に動作しない場合は、①型名②ご購入日③故障症状

を具体的に、ご連絡ください。

Informational Note for Customers in Japan Only:
Note d’information pour les Clients Japonais seulement:

0120-545-676

DM-50D-BT/
DM-50D-BT-W

仕様
形式 ..................................................................................................................................................2 ウェイアクティブスピーカー
アンプ部
アンプタイプ ........................................................................................................................................................DSP 搭載 Class D
アンプ出力 ..........................................................................................................................Lch : 25 W / 4 Ω、Rch : 25 W / 4 Ω
入力端子（バランス入力） .........................................................................................................................1/4″TRS ジャック × 1
入力端子（アンバランス入力） ..................................................RCA ピンジャック × 1、3.5 mm ステレオミニジャック × 1
入力インピーダンス ...............................................................................................................................................................10 k Ω
出力端子 ..................................................................................................................................3.5 mm ステレオミニジャック × 1
スピーカー部
エンクロージャー .............................................................................................................................................................バスレフ型
エンクロージャー材質 .............................................................................................................................MDF ビニールラミネート
ウーファー（LF ドライバー）............................................................................................................. 5 インチ（127 mm）コーン
ツイーター（HF ドライバー） ...............................................................................................3/4 インチ（19 mm）ソフトドーム
Bluetooth
バージョン ............................................................................................................................................Bluetooth 標準規格 Ver. 5.0
出力 .......................................................................................................................................................Bluetooth 標準規格 Class 2
使用周波数帯域 ................................................................................................................................................................2.4 GHz 帯
変調方式 .........................................................................................................FH-SS（周波数ホッピングスペクトラム拡散方式）
対応Bluetooth プロファイル..................................................................................................................................A2DP、AVRCP
対応コーデック ...............................................................SBC、AAC、Qualcomm® aptX™、Qualcomm® aptX™ Low Latency
電源部・その他
対応電圧 ................................................................................................................................................AC 100 V、50 Hz / 60 Hz
消費電力 .....................................................................................................................................................................................25 W
待機時消費電力（スタンバイ状態） ................................................................................................................................ 0.3 W 以下
最大外形寸法外径寸法（W × H × D） ...................................Lch : 175 × 262 × 257 mm、Rch : 175 × 262 × 247 mm
質量 .........................................................................................................................................................Lch : 3.9 kg、Rch : 3.5 kg

本機の仕様および外観は改良のため予告なく変更することがあります。

• Если на пути между данным устройством (включая приборы, поддерживаемые данным устройством) и прибором, 
оснащенным беспроводной технологией Bluetooth, имеется какое-либо препятствие (например, металлическая 
дверь, бетонная стена или оловянная фольга с изоляцией), для предотвращения помех и пропадания сигнала может
потребоваться изменить местоположение системы.

[для сервисных специалистов]
ВНИМАНИЕ!
Предохранитель может быть подключен к нейтрали питания от сети, поэтому отключите питание, чтобы обесточить 
фазовые провода.

Если вы желаете утилизировать данное изделие, не выбрасывайте его вместе с обычным бытовым 
мусором. Существует отдельная система сбора использованных электронных изделий в соответствии с 
законодательством, которая предполагает соответствующее обращение, возврат и переработку.

Чacтные клиенты-в странах-членах ЕС, в Швейцарии и Норвегии могут бесплатно возвращать 
использованные электронные изделия в соответствующие пункты сбора или дилеру (при покупке 
сходного нового изделия).
В странах, не перечисленных выше, для получения информации о правильных способах утилизации 
обращайтесь в cooтветcтвующие учреждения.
Поступая таким образом, вы можете быть уверены в том, что утилизируемый продукт будет 
соответствующим образом обработан, передан в соответствующий пункт и переработан без возможных 
негативных последствий для окружающей среды и здоровья людей. K058b_A1_Ru

Примечание:
Корпорация АльфаТета устанавливает следующую продолжительность срока службы официально поставляемых на 
Российский рынок товаров.

Аудио и видеооборудование: 7 лет
Переносное аудиооборудование: 6 лет
Другое оборудование (наушники, микрофон и т.д.): 5 лет D3-7-10-6b_B1_Ru

Дату изготовления оборудования можно определить по серийному номеру, который содержит информацию о месяце 
и годе производства.
Серийный номер

P1 - Год изготовления

P1 P2

Дата изготовления оборудования
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Серийный номер

P1 - Год изготовления
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P2 - Месяц изготовления
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Информация для покупателей в ЕАЭС:
Уполномоченной организацией в соответствии с требованиями Технических регламентов Таможенного и Евразийского 
союза является ООО "ПИОНЕР РУС", Россия, 105064, г. Москва, Нижний Сусальный переулок, дом 5, строение 19, т. 
(495) 9568901 D3-7-10-8b_A1_Ru

Товарные знаки и зарегистрированные товарные знаки
• Указанные здесь названия компаний и изделий являются торговыми марками или зарегистрированными торговыми 

марками соответствующих владельцев.
• Bluetooth® (слово и логотипы) является зарегистрированным товарным знаком и принадлежит компании Bluetooth 

SIG, Inc.; использование Корпорация АльфаТета этих товарных знаков разрешено соответствующей лицензией. 
Прочие товарные знаки и торговые наименования принадлежат соответствующим владельцам.

• Qualcomm aptX – продукт компании Qualcomm Technologies, Inc. и/или ее дочерних компаний. Qualcomm является 
товарным знаком компании Qualcomm Incorporated, зарегистрированным в США и других странах. aptX является 
товарным знаком компании Qualcomm Technologies International, Ltd., зарегистрированным в США и других странах.

Технические характеристики
Тип ............................................................................................................... Двухполосная активная акустическая система
Усилитель
Тип усилителя ...................................................................................................... Класс D с цифровой обработкой сигнала
Выходы усилителя .............................................................................Левый канал: 25 Вт / 4 Ω, Правый канал: 25 Вт / 4 Ω
Входные терминалы (симметричный вход) .......................................................................................Разъемы 1/4″ TRS × 1
Входные терминалы (несимметричный вход) ...................Штырьковые гнезда RCA × 1, Стерео миништекер 3,5 мм × 1
Импеданс входа .............................................................................................................................................................10 кΩ
Выходной терминал .............................................................................................................Стерео миништекер 3,5 мм × 1
Колонка
Корпус ....................................................................................................................................................... фазоинверторный
Материал корпуса ....................................................................................................................... МДФ, виниловый ламинат
Низкочастотный динамик ........................................................................................................................ Конусы 127 мм (5″)
Высокочастотный динамик ...........................................................................................................Мягкий купол 19 мм (3/4″)
Bluetooth
Версия............................................................................................................................... Bluetooth Спецификация вер. 5.0
Вывод ...............................................................................................................................Bluetooth Спецификация класса 2
Используемая частота ................................................................................................................................................2,4 ГГц
Модуляция ........................................................................FH-SS (расширение спектра скачкообразной сменой частоты)
Поддерживаемые профили Bluetooth ............................................................................................................. A2DP, AVRCP
Поддерживаемый кодек ........................... SBC, AAC, Qualcomm® aptX™, Qualcomm® aptX™ Низкое значение задержки
Блок питания / прочее
Поддерживаемые уровни напряжения .......................................................110 В – 240 В переменного тока, 50 Гц / 60 Гц
Потребляемая мощность ...............................................................................................................................................25 Вт
Потребляемая мощность в режиме ожидания ......................................................................................... не более 0,3 Вткг
Макс. габариты (Ш × В × Г) ..............................Левая колонка: 175 × 262 × 257 мм, Правая колонка: 175 × 262 × 247 мм
Вес ................................................................................................................. Левая колонка: 3,9 кг, Правая колонка: 3,5 кг

Технические характеристики и конструкция данного изделия могут изменяться без уведомления.

中文
感謝您購買本產品。請詳閱操作手冊以瞭解正確操作購買機型的方式。 閱畢手冊後，請妥善收藏以便未來參考。

功能與特色

• 配備具 96 kHz 取樣頻率的 D 類擴大機，可以寬頻帶高性能播放音樂，帶來有力的 DJ 音響。
• 配備開關，可在兩種類型的 DSP 調音之間選擇，適合 DJ 播音和音樂製作。
• 採用新的凸面擴散器設計，擺放在桌上時，可以在前向高音範圍內的平滑度和寬廣的方向性之間取得平衡。
• 與 AAC 和 Qualcomm® aptX™ 相容，可以更好的音質執行藍牙播放。
• 主機正面配備有一個配對按鈕，只需觸控一次即可配對。

確認所有配件

• 電源線 × 1
• 音訊轉換傳輸線（3.5 mm RCA 立體聲迷你插頭） x1
• 喇叭線 x1
• 底墊 × 2（4 個 /1 張）
• 快速入門指南 × 1
• 使用注意事項 （本文件）

使用前請閱讀 ( 重要 )

注意
為避免觸電危險，請勿拆卸上下蓋（或背面板），以避免觸電或受傷，機內無任何可供維修使用的零件，若需維修服務請聯絡
專業維修人員。 D3-4-2-1-1_B1_Zhtw

警告
本機不防水。為防止起火或觸電事故，請勿將本機置放於任何盛裝液體的容器（如花瓶或花盆）附近或將其暴露於漏水、濺
水、雨中或潮濕環境中。 D3-4-2-1-3_A1_Zhtw

警告
為防止火災，請勿將明火源（如點燃的蠟燭）放置於本機上。 D3-4-2-1-7a_A1_Zhtw

通風注意事項
安裝本機時，請確定在本機四周預留足夠的空間以利通風（頂部 15 cm、背面 15 cm、及兩側 15 cm 以上）。

警告
機殼上具有之縫隙及開口用於通風，以確保本產品之正常操作並防止過熱。為避免火災，請勿堵塞開口或用物品（如報紙、桌
布、簾幕）將其覆蓋，也請勿在厚毯或床上操作本機。 D3-4-2-1-7b*_A1_Zhtw

操作環境
操作環境溫度與溼度：+5 ℃ 至 +35 ℃（+41 ℉ 至 +95 ℉）；小於 85 %RH（勿堵塞冷卻孔）
請勿在通風不良處、暴露於高溼度或陽光直射（或強烈的人造光源）的場所安裝本機。 D3-4-2-1-7c*_A1_Zhtw

注意
請勿播放高輸出位準的正弦波或窄頻帶雜訊。否則會損壞揚聲器。

DM-50D-BT/DM-50D-BT-W 注意事項
請勿聯接到非本揚聲器配備的任何其他放大器。聯接到任何其他放大器可能會造成故障或失火。 SGK006*_A1_Zhtw

注意
本機 POWER 開關不完全將電源自交流電插座切斷。因電源線為本機主要電源切斷裝置，您需要將插頭拔除以切斷所有電力。
因此，請確認本機安裝時電源線可輕易自交流電插座拔除以防止意外。為防止火災，當本機處於長時間未使用之情形（如假
期中）時，請將主電源插頭自牆上插座拔除以切斷電源。 D3-4-2-2-2a*_A1_Zhtw

電源線注意事項
請手持插頭部分挪動電源線。拔下插頭時勿拉拽電源線，且勿用濕手去碰電源線，因為這樣可能會導致短路或電擊。勿將本裝
置、家具或其他物件壓在電源線上，或以其他方式擠壓電源線。切勿將電源線打結或和其他的線綁縛。電源線的佈線應防止被
人踩在上面。電源線受損可能會導致火災，或造成人員觸電。經常檢查電源線。如果您發現電源線受損，請就近至 AlphaTheta 
Corporation 授權維修中心或銷售商進行更換。 S002*_A1_Zhtw

注意
本產品係在溫和的熱帶氣候條件下接受評估。 D3-8-2-1-7a_A1_Zhtw

本產品上的圖示符號  表示交流電。
本產品上的圖示符號  表示直流電。

本產品上的圖示符號  表示第 II 類設備。 D3-8-2-4_A1_Zhtw

警告

請將小零件存放在小孩與嬰兒無法拿取之處。若意外吞入，請立即送醫。 D41-6-4_A1_Zhtw

本產品只適宜一般家庭用途。如果是由於應用在其他非家庭用途 ( 如做為商業用途而長期使用於餐廳中，或者使用於汽車或船
中 ) 而導致發生故障並需要修理，在保用期間必須承擔修理費用。 K041_A1_Zhtw

請勿將這些揚聲器安裝在牆上或天花板上，因為掉落時可能會造成人員受傷。 SGK007_A1_Zhtw

注意
• 本產品具有自動待機功能。 使用時若無聲狀態達到設定的時間（約 30 分鐘），無論是否有藍牙連線，本產品都會自動關閉 

POWER 指示燈並進入低功耗的待機狀態。
• 若產品在有藍牙連線時進入待機狀態，藍牙連線會中斷，藍牙指示燈也會熄滅。
• 若在待機狀態中接到來自輸入端子的音訊信號輸入，本產品就會自動進入通電狀態。 此外，若在待機狀態時按下藍牙配對按
鈕，產品也會進入通電狀態。
• 本自動待機功能無法停用。
• 連接上端子後，請輕拉一下揚聲器線，確認揚聲器線的線頭已與端子連接牢固。鬆弛的連接可能造成音訊輸出中斷或輸出噪音。
• 連接揚聲器線時，請將芯線完全地擰在一起並確認沒有芯線會突出揚聲器端子外。突出到揚聲器外的芯線可能會接觸到後板
或彼此相觸。這可能造成擴大機上的過度負載，導致作業停止或故障。
• 連接 LEFT 和 RIGHT 邊的揚聲器線時，若發生 LEFT 和 RIGHT 邊的極性 (+, -) 錯誤，則不會有正常的立體聲功效。
• 配對 ( 連線 ) 時，請將藍牙裝置移至接近揚聲器處。
• 首次完成連線之後執行播放功能時，輸出音量可能較大聲，建議您在播放前調低音量。
• 暫停 / 播放操作可能無法透過配對按鈕正常執行，取決於使用的應用程式。
• 與揚聲器的連線可能會失敗，視藍牙裝置而定。
• 如果您要將揚聲器與不同的藍牙裝置配對，請關閉目前連接之藍牙裝置的藍牙功能，或在執行配對操作前中斷連線。
• 揚聲器能儲存最多八組藍牙裝置的配對資訊，並且若在未與藍牙裝置連線時按下配對按鈕，揚聲器就會嘗試與上一次配對的
裝置連線。
• 若您的電視影像出現雜訊，可能是藍牙裝置或本裝置 ( 包含本裝置支援產品 ) 對電視、視訊、衛星調諧器等的天線輸入接頭
造成信號干擾。此時，請拉長天線輸入接頭與藍牙裝置或本裝置 ( 包含本裝置支援產品 ) 間的距離。

• 若本裝置 ( 包含本裝置支援裝置 ) 與具備藍牙無線技術的裝置之間的路徑有障礙物 ( 例如金屬門、水泥牆或含有錫箔的絕緣

體 )，您可能需要變更系統的位置，以防雜訊與干擾。

若產品附有 RoHS 標記，代表該產品符合臺灣“電機電子類設備降低限用化學物質含量標準 (CNS 15663)”.

標準中規定之“限用物質含有情況標示”內容，可進入以下網址取得 

URL:  http://www.pioneer-twn.com.tw/p7-download2.asp D55-11-3_A1_Zhtw低

功率電波輻射性電機管理辦法

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。

低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。

前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。

低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

[ 致維修技師 ]

注意

由於保險絲可能在電源的中性線中，因此請斷開電源以使相導體斷電。 

商標及註冊商標

• 此處提及之公司及產品名稱皆為個別擁有者所有之商標或註冊商標。
•  Bluetooth® 文字標記及標誌皆為 Bluetooth SIG, Inc. 擁有之註冊商標，而由 AlphaTheta Corporation 使用的所有此類標記皆

經過授權。其他商標及商品名稱皆為個別擁有者所有。
• Qualcomm aptX 為 Qualcomm Technologies, Inc. 與 / 或其子公司的產品。Qualcomm 為 Qualcomm Incorporated 的商標，註

冊於美國與其他國家。 
aptX 為 Qualcomm Technologies International, Ltd. 的商標，註冊於美國與其他國家。

規格

類型 ......................................................................................................................................................................................................................................2 音路有源揚聲器
擴大機
擴大機類型 .....................................................................................................................................................................................................................................D 類附 DSP
擴大機輸出 .........................................................................................................................................................左聲道：25 W / 4 Ω、右聲道：25 W / 4 Ω
輸入端子（平衡輸入） .......................................................................................................................................................................................1/4″ TRS 插孔 × 1
輸入端子（不平衡輸入） .......................................................................................................................RCA 針插孔 × 1, 3.5 mm 立體聲微型插孔 × 1
輸入阻抗 .....................................................................................................................................................................................................................................................10 kΩ
輸出端子 ..................................................................................................................................................................................................3.5 mm 立體聲微型插孔 × 1
揚聲器
外殼 .....................................................................................................................................................................................................................................................低音反射式
外殼材料 .......................................................................................................................................................................................................................MDF（表面貼 PVC）
低音喇叭（低頻單元） ..................................................................................................................................................................................5″（127 mm）振動膜
高音喇叭（高頻單元） ................................................................................................................................................................................3/4″（19 mm）軟半球
藍牙
版本 .............................................................................................................................................................................................................................................5.0 版藍牙規格
輸出 .................................................................................................................................................................................................................................................2 類藍牙規格
使用頻率 ..................................................................................................................................................................................................................................................2.4 GHz
調變 ....................................................................................................................................................................................................................................FH-SS ( 跳頻展頻 )
支援的藍牙規範 ...................................................................................................................................................................................................................A2DP, AVRCP
支援的轉碼器........................................................................................................................SBC, AAC, Qualcomm® aptX™, Qualcomm® aptX™ 低延遲
電源裝置 ／ 其他
支援電壓 ...............................................................................................................................................................................AC 110 V 至 240 V、50 Hz / 60 Hz
耗電量 .............................................................................................................................................................................................................................................................25 W
待機模式時的耗電量 ............................................................................................................................................................................................................0.3 W 或以下
最大尺寸（寬 × 高 × 深） ...............................................................左聲道：175 × 262 × 257 mm、右聲道：175 × 262 × 247 mm
重量 ...................................................................................................................................................................................................左聲道：3.9 kg、右聲道：3.5 kg

本產品規格及設計如有變更，恕不另行通知。

简体中文
感谢惠购本产品。请通读使用说明书以了解本型号的正确操作方法。通读完毕之后，请妥善保存，以备日后参考。

功能与特色
•	配备能够高效播放宽频带音乐的96	kHz采样率的D类放大

器，实现震撼的 DJ 音效。
•	配有转换开关，可以在适合打碟和音乐制作的两种 DSP 调

音之间进行选择。
•	新设计的凸面扩散器使得在桌面安装时可以同时保证正面

高音域的平滑度与宽指向性。
•	支持可以实现更高质量蓝牙播放的“AAC”和“Qualcomm®

aptX™”。
•	在主机的正面配有一键式配对按钮。

确认全部附件
•	电源线	×	1
•	音讯转换传输线（3.5	mm	RCA	立体声迷你插头）×	1
•	喇叭线	×	1
•	底部缓冲垫	×	2（	4	个	/1	张）
•	快速入门指南 ×	1
•	使用注意事项（即本说明书）

使用前请阅读 (重要 )

注意
为避免触电危险，请勿拆卸盖子（或背面板）。机内没有可
供用户自行修理的零部件。维修事宜交由有资格的维修人员
进行。	 D3-4-2-1-1_B2_Zhcn

警告
本装置不具备防水性。为防止火灾或触电事故，请勿将任何
装有液体的容器（如花瓶或花盆）安放在本装置附近，或将
其暴露于滴水、飞溅、雨或湿气之中。	D3-4-2-1-3_A5_Zhcn

警告
为防止火灾事故，请勿将任何明火源（如点燃的蜡烛等）安
放在本装置上。	 D3-4-2-1-7a_A4_Zhcn

通风注意
在安装本装置时，确保在本装置四周留下足够的通风用空
间，以便改善通风散热（至少上方 15	cm、背面 15	cm 和左
右侧面 15	cm 的空间）。

警告
机壳上备有的细缝和开口用于通风，以便确保本产品可靠的
动作，以及防止过热。为防止火灾事故，切勿用物件（如报
纸、桌布、幕帘等）堵住或盖住这些开口，或在厚地毯或床
上操作本装置。	 D3-4-2-1-7b*_A4_Zhcn

工作环境
工作环境的温度和湿度∶
+5	℃	至	+35	℃ ；小于 85	％ RH（冷却口未堵塞）
请勿将本装置安装在通风不良的场所，或暴露于高湿或太阳
直射的场所。	 D3-4-2-1-7c*_A4_Zhcn

注意
不要播放高输出电平的正弦波或窄带噪声。否则会损坏扬声
器。

DM-50D-BT/DM-50D-BT-W 注意事项
请勿连接到非本扬声器的任何其他放大器。连接到任何其他
放大器可能会造成故障或失火。	 SGK006_A1_Zhcn

注意
本装置的电源开关不会完全断开来自 AC 电源插座的全部电
力。由于电源线对本装置起主断开器件的作用，将需要从AC
电源插座拔除电源线来断开全部电力。因此，确保本装置
安装在发生事故时能够容易从 AC 电源插座拔除电源线的位
置。为了避免火灾事故，如长时间（如假期等）不使用时，
电源线也应从 AC 电源插座拔除。	 D3-4-2-2-2a*_A5_Zhcn

电源线注意事项
请手持插头部分挪动电源线。拔下插头时勿拉拽电源线，且
勿用湿手去碰电源线，因为这样可能会导致短路或电击。勿
将本装置、家具或其他物件压在电源线上，或以其他方式挤
压电源线。切勿将电源线打结或和其他的线绑缚。电源线的
布线应防止被人踩在上面。电源线受损可能会导致火灾，或
造成人员触电。经常检查电源线。如果您发现电源线受损，
请就近至阿法希达公司授权维修中心或销售商进行更换。

S002*_A1_Zhcn

产品上的图形符号	 	表示交流电。
产品上的图形符号	 	表示直流电。
产品上的图形符号	 	表示	II	类设备。	 D3-8-2-4_A1_Zhcn

警告
小部件应存放在儿童和婴儿触及不到的地方。
如果不小心吞食，请立即就医。	 D41-6-4_A2_Zhcn

本产品只适宜一般家庭用途。如果是由于应用在其他非家庭
用途（如做为商业用途而长期使用于餐厅中，或者使用于汽
车或船中）而导致发生故障并需要修理，在保用期间必须承
担修理费用。	 K041_A3_Zhcn

请勿将扬声器固定到墙壁或天花板，否则可能因掉落而造成
伤害。	 SGK007_A1_Zhcn

仅适用于非热带气候条件下安全使用。
D3-11-4-7_A2_Zhcn

仅适用于海拔 2000	m 以下地区安全使用。
D3-11-4-8_A2_Zhcn

无线电波规范
■ 使用频率 ：2.4	-	2.4835	GHz
■ 等效全向辐射功率 (EIRP) ：	天线增益＜ 10	 dBi 时 ：

≤ 100	mW 或≤ 20	dBm
■ 最大功率谱密度 ：

蓝牙部分
天线增益＜ 10dBi 时 ：≤ 20	dBm	/	MHz(EIRP)

■ 载频容限 ：20	ppm
■ 带外发射功率 ( 在 2.4-2.4835	GHz 频段以外 ) ：

≤ -80	dBm	/	Hz	(EIRP)
■ 杂散发射 ( 辐射 ) 功率

( 对应载波 ±2.5 倍信道带宽以外 ) ：
≤ -36	dBm	/	100	kHz	(30	-	1000	MHz) ；
≤ -33	dBm	/	100	kHz	(2.4	-	2.4835	GHz) ；
≤ -40	dBm	/	1	MHz	(3.4	-	3.53	GHz) ；
≤ -40	dBm	/	1	MHz	(5.725	-	5.85	GHz) ；
≤ -30	dBm	/	1	MHz	( 其它 1	-	12.75	GHz)

・	 不得擅自更改发射频率、加大发射功率 ( 包括额外加装射
频功率放大器 )，不得擅自外接天线或改用其它发射天线；

・	 使用时不得对各种合法的无线电通信业务产生有害干扰 ；
一旦发现有干扰现象时，应立即停止使用，并采取措施消
除干扰后方可继续使用 ；

・	 使用微功率无线电设备，必须忍受各种无线电业务的干扰
或工业、科学及医疗应用设备的辐射干扰 ；

・	 不得在飞机和机场附近使用。 D3-11-5-1c_A3_Zhcn

注意
•	本产品具有自动待机功能。使用时若无声音状态达到设定

的时间（约 30 分钟），无论是否有和蓝牙设备连接，本产
品会自动关闭电源指示灯进入低功耗的待机状态。

•	如果本产品在连接有蓝牙设备时进入待机状态，将会断开
蓝牙设备的连接并且关闭蓝牙指示灯。

•	待机状态中如果输入端子有音频信号输入时，本产品会自
动进入工作状态。此外，若在待机状态时，按下蓝牙配对
按键，产品也会进入工作状态。

•	本产品自动待机功能无法停用。
•	连接上接口后，请轻拉一下扬声器线，确认扬声器线的线

头己与接口连接牢固。松弛的连接可能造成声音输出中断
或输出噪音。

•	连接扬声器线时，请将芯线完全地拧在一起并确认没有芯
线会突出扬声器接口外。突出到扬声器接口外的芯线可能
会接触到后面板或彼此相触，这可能造成对放大器施加过
大的负载，导致操作停止或故障．

•	连接左边和右边的扬声器线时，若发生左边和右边的极性
(+，-) 错误，则不会有正常的立体声功。

•	配对（连接）时，请将蓝牙设备靠近扬声器。
•	连接完成后的首次播放可能会输出较大的声音，因此我们

建议在播放之前调低音量。
•	根据所使用的应用程序，可能会出现无法使用配对按钮进

行暂停 / 播放操作的情况。
•	根据蓝牙设备的不同，可能会无法连接到扬声器。
•	如果您希望将扬声器与其他蓝牙设备进行配对，请在配对

前关闭当前连接的蓝牙设备的蓝牙功能或断开连接。
•	扬声器最多可以保存八个蓝牙设备的配对信息，如果在未

与蓝牙设备连接的状态下按下配对按钮，那么扬声器将会
尝试连接到最近配对过的设备。

•	如果电视图像中出现噪音，可能是蓝牙设备或本装置（包
括受本装置支持的产品）对电视、视频、卫星调谐器等的
天线输入连接器造成了信号干扰。这种情况下，请扩大天
线输入连接器与蓝牙设备或本装置（包括受本装置支持的
产品）之间的距离。

•	如果本装置（包括受本装置支持的设备）与配有蓝牙无线
技术的设备之间的路径存在有障碍物（如金属门、混凝土
墙或包含锡箔的绝缘材料），那么您可能需要更改系统的位
置以防止信号噪音和干扰。

D36-P40a_B2_Zhcn

Português:

Čeština:

Eesti:

Declaration of Conformity with regard to the Radio Equipment Directive 2014/53/EU

Manufacturer: AlphaTheta Corporation     6F, Yokohama i-Mark Place, 4-4-5 Minatomirai, Nishi-ku, Yokohama, Kanagawa 220-0012 Japan

English:
[*]  DM-50D-BT/DM-50D-BT-W

Suomi:

Nederlands:

Français:

Svenska:

Dansk:

Deutsch:

Ελληνικά:

Italiano:

Español:

Hereby, “AlphaTheta Corporation” declares that the radio equipment type [*] is in compliance with 
Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

“AlphaTheta Corporation” vakuuttaa, että radiolaitetyyppi [*] on direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoit-
teessa: https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Hierbij verklaar ik, “AlphaTheta Corporation”, dat het type radioapparatuur [*] conform is met Richtlijn 
2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende 
internetadres: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Le soussigné, “AlphaTheta Corporation”, déclare que l’équipement radioélectrique du type [*] est 
conforme à la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l’adresse internet suivante: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Härmed försäkrar “AlphaTheta Corporation” att denna typ av radioutrustning [*] överensstämmer med 
direktiv 2014/53/EU.
Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns  på följande webbadress: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents    

Hermed erklærer “AlphaTheta Corporation”, at radioudstyrstypen [*] er I overensstemmelse med direktiv 
2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklæringens fulde tekst kan findes på følgende internetadresse: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Hiermit erklärt “AlphaTheta Corporation”, dass der Funkanlagentyp [*] der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der  folgenden Internetadresse verfügbar: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Με την παρούσα ο/η “AlphaTheta Corporation”, δηλώνει ότι ο ραδιοεξοπλισμός [*] πληροί την οδηγία 
2014/53/ΕΕ.
Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη ιστοσελίδα στο διαδίκτυο: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Il fabbricante, “AlphaTheta Corporation”, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [*] è conforme alla 
direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Por la presente, “AlphaTheta Corporation” declara que el tipo de equipo radioeléctrico [*] es conforme 
con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet 
siguiente: https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

O(a) abaixo assinado(a) “AlphaTheta Corporation” declara que o presente tipo de equipamento de 
rádio [*] está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.
O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Tímto “AlphaTheta Corporation” prohlašuje, že typ rádiového zařízení [*] je v souladu se směrnicí 
2014/53/EU.
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Käesolevaga deklareerib “AlphaTheta Corporation”, et käesolev raadioseadme tüüp [*] vastab direktiivi 
2014/53/EL nõuetele.
ELi vastavusdeklaratsiooni täielik tekst on kättesaadav järgmisel internetiaadressil: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Bluetooth: Output power ...........+ 4 dBm Max.
Frequency band(s).... 2402 - 2480 MHz

Íslenska:

Hrvatski:

Türk:

Magyar:

Latviešu valoda:

Lietuvių kalba:

Malti

Slovenčina:

Slovenščina:

Română:

български:

Polski:

Norsk:

“AlphaTheta Corporation” igazolja, hogy a [*] típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek.
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a következő internetes címen: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Ar šo “AlphaTheta Corporation” deklarē, ka radioiekārta [*] atbilst Direktīvai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstības deklarācijas teksts ir pieejams šādā interneta 
vietnē: https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Aš, “AlphaTheta Corporation”, patvirtinu, kad radijo įrenginių tipas [*] atitinka Direktyvą 2014/53/ES.
Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas šiuo interneto adresu: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

B’dan, “AlphaTheta Corporation”, niddikjara li dan it-tip ta’ tagħmir tar-radju [*] huwa konformi 
mad-Direttiva 2014/53/UE.
It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta’ konformità tal-UE huwa disponibbli f’dan l-indirizz tal-Internet li ġej: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

“AlphaTheta Corporation” týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu [*] je v súlade so smernicou 
2014/53/EÚ.
Úplné EÚ vyhlásenie o zhode je k dispozícii na tejto internetovej adrese: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

“AlphaTheta Corporation” potrjuje, da je tip radijske opreme [*] skladen z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Prin prezenta, “AlphaTheta Corporation” declară că tipul de echipamente radio [*] este în conformitate 
cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declarației UE de conformitate este disponibil la următoarea adresă internet: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

С настоящото “AlphaTheta Corporation” декларира, че този тип радиосъоръжение [*] е в 
съответствие с Директива 2014/53/ЕС.
Цялостният текст на ЕС декларацията за съответствие може да се намери на следния интернет адрес: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

“AlphaTheta Corporation” niniejszym oświadcza, że typ urządzenia radiowego [*] jest zgodny z 
dyrektywą 2014/53/UE.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Herved “AlphaTheta Corporation” erklærer at radioutstyr type [*] er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstendige teksten i EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende internettadresse: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Hér með “AlphaTheta Corporation” lýsir yfir að tegund þráðlausan búnað [*] er í samræmi við tilskipun 
2014/53/ESB.
The fullur texti af ESB-samræmisyfirlýsingu er í boði á eftirfarandi veffangi: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

“AlphaTheta Corporation” ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa [*] u skladu s Direktivom 2014/53/EU.
Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Burada. “AlphaTheta Corporation” radyo ekipmani turunun [*] 2014/53/EU direktiflerine uyumlu oldugunu 
beyan eder.
Avrupa uyumluluk beyaninin tam metni belirtilen internet sitesinde mevcuttur: 
https://pioneerdj.com/en/support/product-compliance-documents

Informational Note for Customers in EU Only / Note d’information pour le clients en UE seulement:
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INSCRIRE LE LIEU ET LA DATE D'ACHAT POUR RÉFÉRENCE FUTURE

No. de modèle No. de série

Acheté de

CONSERVEZ CES INFORMATIONS ET VOTRE REÇU DE VENTE DANS UN ENDROIT SÛR

No. de série

AlphaTheta Music Americas, Inc. (COMPAGNIE) garantit que les produits de marque Pioneer DJ distribués par la COMPAGNIE aux États-Unis et au Canada qui ne 
fonctionnent pas correctement dans des conditions normales d'utilisation dû à un défaut de fabrication, lorsqu'ils sont installés et utilisés conformément à ce qui est indiqué 
dans le manuel de l'utilisateur fourni avec l'appareil, et à toutes les directives officiellement publiées telles que les spécifications techniques ou les communications de service, 
seront réparés ou remplacés par un produit de valeur équivalente, au choix de la COMPAGNIE, sans frais pour les pièces et la main d'œuvre. Les pièces fournies sous cette 
garantie peuvent être neuves ou reconditionnées, au choix de la COMPAGNIE.

POUR OBTENIR UN SERVICE
La COMPAGNIE a nommé un certain nombre de centres de service autorisés aux États-Unis et au Canada si votre produit nécessite une réparation. Pour bénéficier du service 
de garantie, vous devez présenter votre reçu de vente ou, s'il est loué, votre contrat de location indiquant le lieu et la date de la première location/mise en service. Si vous 
expédiez l'unité, vous devrez l'emballer soigneusement et l'envoyer, transport prépayé par une méthode assurée et traçable, à un centre de service autorisé. Vous devez vous 
assurer d'emballer le produit avec un matériau d'emballage adéquat pour éviter tout dommage pendant le transport. L'emballage d'origine est idéal à cet effet. Indiquez votre 
nom, adresse et numéro de téléphone où vous pouvez être joint pendant les heures d'ouverture.
Pour toutes les plaintes et préoccupations aux États-Unis et au Canada, appelez le service clientèle au 1-844-784-0000.

RÉSOLUTION DES LITIGES
Suite à notre réponse à toute demande initiale au Service à la clientèle, en cas de litige entre vous et la COMPAGNIE, la COMPAGNIE met à disposition son programme de 
résolution des plaintes pour résoudre le litige. Le programme de résolution des plaintes est à votre disposition sans frais. Vous êtes tenu d'utiliser le programme de résolution 
des plaintes avant d'exercer tout droit en vertu du titre I du "Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission Improvement Act, 15 U.S.C. 2301 et suiv".
Pour utiliser le programme de résolution des plaintes, composez le 1-844-784-0000 et expliquez au représentant du service à la clientèle le problème que vous rencontrez, les 
mesures que vous avez prises pour faire réparer le produit pendant la période de garantie et le nom du distributeur/détaillant autorisé de qui le produit de marque Pioneer DJ 
a été acheté. Une fois la plainte expliquée au représentant, un numéro de résolution sera émis. Dans les 40 jours suivant la réception de votre plainte, la COMPAGNIE 
enquêtera sur le litige et: (1) répondra à votre plainte par écrit en vous informant des mesures que la COMPAGNIE prendra et dans quel délai, pour résoudre le litige; ou (2) 
répondre à votre plainte par écrit en vous informant pourquoi elle ne prendra aucune mesure.

La période de garantie du produit débute (a) lors de la première location ou (b) lors de la vente au détail, selon la première éventualité.

Cette garantie n'est valable que dans le pays ou le produit a été acheté à l'origine. Cette garantie limitée s'applique au propriétaire original ou à tout propriétaire ultérieur 
de ce produit durant la période de garantie, à condition que le produit ait été acheté auprès d'un distributeur/détaillant autorisé aux États-Unis ou au Canada. Vous devrez 
fournir un reçu de vente ou une autre preuve d'achat valide indiquant la date de l'achat initial ou, si loué, votre contrat de location indiquant le lieu et la date de la première 
location/mise en service. Dans le cas où un service est requis, le produit doit être livré pendant la période de garantie, transport prépayé, uniquement depuis les 
États-Unis ou le Canada, selon le cas. Comme expliqué dans ce document, vous serez responsable du retrait et de l'installation du produit.  La COMPAGNIE paiera les 
frais de transport pour retourner le produit réparé ou le remplacement aux États-Unis ou au Canada, selon le cas.

CE QUI N'EST PAS COUVERT
SI CE PRODUIT A ÉTÉ ACHETÉ D'UN DISTRIBUTEUR OU DÉTAILLANT NON AUTORISÉ, IL N'Y A AUCUNE GARANTIE, EXPRESSE OU 
IMPLICITE, Y COMPRIS LA GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ MARCHANDE ET LA GARANTIE IMPLICITE D'ADÉQUATION À UN USAGE 
PARTICULIER ET CE PRODUIT EST VENDU STRICTEMENT "TEL QUEL" ET "AVEC TOUS LES DÉFAUTS".
LA COMPAGNIE NE SERA PAS TENUE RESPONSABLE DES DOMMAGES INDIRECTS ET/OU ACCESSOIRES, Y COMPRIS SANS LIMITATION 
LA PERTE D'UTILISATION, LA PERTE DE PROFITS OU LA PERTE DE SALAIRE, DANS LA PLUS GRANDE MESURE AUTORISEE PAR LA LOI 
APPLICABLE. LA RESPONSABILITÉ DE LA COMPAGNIE N'EXCÉDERA EN AUCUN CAS LE MONTANT RÉEL QUE VOUS AVEZ PAYÉ POUR 
LE PRODUIT QUI EST DÉFECTUEUX.

Cette garantie ne s'applique pas si le produit a été soumis à une puissance supérieure à sa puissance nominale publiée.
Cette garantie ne couvre pas le boîtier ou tout élément d'apparence, l'antenne attachée par l'utilisateur, tout dommage aux disques ou bandes 
d'enregistrement ou disques, tout dommage au produit résultant d'altérations, de modifications non autorisées par écrit par la COMPAGNIE, 
d'un accident, d'une mauvaise utilisation ou d'un abus, d'un dommage en raison de la foudre ou des surtensions ou causés par des 
événements indépendants de la volonté raisonnable de la COMPAGNIE, des dommages consécutifs à des fuites, des dommages causés par 
des batteries inopérantes ou l'utilisation de batteries non conformes à celles spécifiées dans le manuel de l'utilisateur.
Cette garantie ne couvre pas le coût des pièces ou de la main-d'œuvre qui seraient autrement fournis sans frais en vertu de cette garantie 
obtenue auprès d'une source autre qu'un centre de service autorisée par la COMPAGNIE ou un autre emplacement désigné. Cette garantie ne 
couvre pas les défauts ou dommages causés par l'utilisation de pièces non autorisées ou la main-d'œuvre résultant d'une mauvaise 
maintenance.
Les numéros de série modifiés, altérés ou manquants annulent l'intégralité de cette garantie.
Cette garantie ne couvre pas l'usure normale, les dommages causés par la falsification, l'abus ou la négligence du produit, ni les dommages 
causés par des pièces non fournies par la COMPAGNIE.
La COMPAGNIE ainsi que ses centres de service autorisés ne sont pas responsables des dommages ou de la perte d'informations ou de 
données électroniques stockées sur tout produit retourné.

AUCUNE AUTRE GARANTIE
LA COMPAGNIE LIMITE SES OBLIGATIONS EN VERTU DE TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LES 
GARANTIES IMPLICITES DE QUALITÉ MARCHANDE ET D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER, À UNE PÉRIODE N'EXCÉDANT PAS LA 
PÉRIODE DE GARANTIE. AUCUNE GARANTIE NE S'APPLIQUE APRÈS LA PÉRIODE DE GARANTIE. Pour les États-Unis: Certains États 
n'autorisent pas les limitations sur la durée d'une garantie implicite et certains États n'autorisent pas les exclusions ou limitations de 
dommages accessoires ou consécutifs, de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous. Cette 
garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez avoir d'autres droits qui peuvent varier d'un État à l'autre.

Aucun revendeur, distributeur ou employé de la COMPAGNIE n'est autorisé à effectuer une modification, une extension ou une modification 
de cette garantie.

Si un terme de cette garantie est jugé illégal ou inapplicable, la légalité ou l'applicabilité des termes restants ne sera pas affectée ou altérée.

Pour plus d'informations sur le raccordement ou le fonctionnement de votre appareil 
ou pour localiser un centre de service autorisé, veuillez appeler ou visiter:

Site Web: pioneerdj.com
Tél: 1-844-784-0000

AlphaTheta Music Americas, Inc.
GARANTIE LIMITÉE

GARANTIE VALABLE UNIQUEMENT AUX ÉTATS-UNIS ET AU CANADA

GARANTIE LIMITÉE D'UN AN

PÉRIODE DE GARANTIE DU PRODUIT 

 
Audio et vidéo ...............................................................................................................................................................................................

 Main d'œuvre
1 an

Pièces
1 an

AlphaTheta Music Americas, Inc. (COMPANY) warrants that Pioneer DJ branded products distributed by COMPANY in the U.S.A. and Canada that fail to function properly 
under normal use and conditions due to a manufacturing defect when installed and operated according to the owner’s manual enclosed with the unit, and any officially 
published guidelines such as technical specifications or service communications, will be repaired or replaced with a unit of comparable value, at the option of COMPANY, 
without charge to you for parts or actual repair work. Parts supplied under this warranty may be new or rebuilt at the option of COMPANY.

TO OBTAIN SERVICE
COMPANY has appointed a number of Authorized Service Companies throughout the U.S.A. and Canada should your product require service. To receive warranty service you 
need to present your sales receipt or, if rented, your rental contract showing place and date of original owner’s transaction. If shipping the unit, you will need to package it 
carefully and send it, transportation prepaid by a traceable, insured method, to an Authorized Service Company. Package the product using adequate padding material to 
prevent damage in transit. The original container is ideal for this purpose. Include your name, address and telephone number where you can be reached during business hours.
On all complaints and concerns in the U.S.A. and Canada call Customer Support at 1-844-784-0000.

DISPUTE RESOLUTION
Following our response to any initial request to Customer Support, should a dispute arise between you and COMPANY, COMPANY makes available its Complaint Resolution 
Program to resolve the dispute. The Complaint Resolution Program is available to you without charge. You are required to use the Complaint Resolution Program before you 
exercise any rights under, or seek any remedies, created by Title I of the Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission Improvement Act, 15 U.S.C. 2301 et seq.
To use the Complaint Resolution Program call 1-844-784-0000 and explain to the customer service representative the problem you are experiencing, steps you have taken   to 
have the product repaired during the warranty period and the name of the authorized Distributor/Dealer from whom the Pioneer DJ branded product was purchased. After the 
complaint has been explained to the representative, a resolution number will be issued.  Within 40 days of receiving your complaint, COMPANY will investigate the dispute  and 
will either: (1) respond to your complaint in writing informing you what action COMPANY will take, and in what time period, to resolve the dispute; or (2) respond to your 
complaint in writing informing you why it will not take any action.

The warranty period for retail customers who rent the product commences upon the date product is first put into use (a) during the rental period or (b) retail sale, whichever occurs first.

This warranty is valid only in the country of purchase. This limited warranty applies to the original or any subsequent owner of this product during the warranty 
period provided the product was purchased from an authorized company distributor/dealer in the U.S.A. or Canada. You will be required to provide a sales receipt or 
other valid proof of purchase showing the date of original purchase or, if rented, your rental contract showing the place and date of first rental. In the event Service is 
required, the product must be delivered within the warranty period, transportation prepaid, only from within the U.S.A or Canada, as applicable. As explained in this 
document, you will be responsible for removal and installation of the product. COMPANY will pay to return the repaired or replacement product to you within the 
U.S.A or Canada, as applicable.

WHAT IS NOT COVERED
IF THIS PRODUCT WAS PURCHASED FROM AN UNAUTHORIZED DISTRIBUTOR, THERE ARE NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED 
WARRANTY OF MERCHANTABILITY AND THE IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND THIS PRODUCT IS SOLD STRICTLY “AS IS” 
AND “WITH ALL FAULTS”.
COMPANY SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY CONSEQUENTIAL AND/OR INCIDENTAL DAMAGES, INCLUDING WITHOUT LIMITATION LOSS OF USE, LOSS OF 
PROFITS OR LOSS OF WAGES, TO THE GREATEST EXTENT ALLOWED BY APPLICABLE LAW. COMPANY’S LIABILITY SHALL UNDER NO CIRCUMSTANCE 
EXCEED THE ACTUAL AMOUNT PAID BY YOU FOR THE DEFECTIVE PRODUCT.

This warranty does not apply if the product has been subjected to power in excess of its published power rating.
This warranty does not cover the cabinet or any appearance item, user attached antenna, any damage to records or recording tapes or discs, any damage to the 
product resulting from alterations, modifications not authorized in writing by COMPANY, accident, misuse or abuse, damage due to lightning or power surges or 
caused by events beyond COMPANY’s reasonable control, subsequent damage from leaking, damage from inoperative batteries, or the use of batteries not 
conforming to those specified in the owner’s manual.
This warranty does not cover the cost of parts or labor which would be otherwise provided without charge under this warranty obtained from any source other than a 
COMPANY authorized service company or other designated location. This warranty does not cover defects or damage caused by the use of unauthorized parts or 
labor from improper maintenance.
Altered, defaced, or removed serial numbers void this entire warranty.
This warranty does not cover ordinary wear and tear, damage caused by tampering, abuse, or neglect of the product, or damage caused by parts not provided by 
company.
COMPANY and its service and repair facilities are not responsible for damage or loss of electronic information or data stored on any returned product.

NO OTHER WARRANTIES
COMPANY LIMITS ITS OBLIGATIONS UNDER ANY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY 
AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO A PERIOD NOT TO EXCEED THE WARRANTY PERIOD. NO WARRANTIES SHALL APPLY AFTER THE WARRANTY 
PERIOD. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts and some states do not allow the exclusions or limitations of incidental or 
consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights and you may have other rights 
which may vary from state to state.

No dealer, distributor, or employee of COMPANY is authorized to make any modification, extension, or modification of this warranty.

If any term of this warranty is held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be affected or impaired.

For information on hook-up or operation of your unit or to 
locate an Authorized Service Company, please call or visit:

Website: pioneerdj.com 
Phone: 1-844-784-0000

UCP0620-A1

AlphaTheta Music Americas, Inc.
LIMITED WARRANTY

WARRANTY VALID ONLY IN THE U.S.A. AND CANADA

ONE YEAR LIMITED WARRANTY

PRODUCT WARRANTY PERIOD Parts Labor
Audio and Video  ..............................................................................................................................................................................................  1 Year 1 Year

RECORD THE PLACE AND DATE OF PURCHASE FOR FUTURE REFERENCE

Model No.  ____________________________________________  Serial No.  _________________________________________  Purchase Date  ______________________

Purchased From  _____________________________________________________________________________________________________________________________

KEEP THIS INFORMATION AND YOUR SALES RECEIPT IN A SAFE PLACE

商标和注册商标
•	此处提及的公司和产品名称是其各自所有者的商标或注册

商标。
•	蓝牙 ® 字标和标志是Bluetooth	SIG,	Inc.所拥有的注册商标，

先锋DJ公司对此类标志的任何使用均已获许可。其他商标
与商标名由其各自所有者拥有。

•	Qualcomm	 aptX 是 Qualcomm	 Technologies,	 Inc. 和 / 或其子
公司的产品。Qualcomm 是 Qualcomm	 Incorporated 在美国
和其他国家的注册商标。aptX 是 Qualcomm	 Technologies
International,	Ltd. 在美国和其他国家的注册商标。

规格
类型	..............................................................2 音路有源扬声器
放大器
放大器类型	..............................................D	类放大器，带 DSP
放大器输出	.... 左声道 ：25	W	/	4	Ω	(1	kHz,	4	Ω,	THD<5	%）、

右声道 ：25	W	/	4	Ω	(1	kHz,	4	Ω,	THD<5	%）
输入端子（平衡输入）	............................. 1/4″ TRS	插孔	×	1
输入端子（不平衡输入）
...................... RCA	针插孔	×	1,	3.5	mm	立体声微型插孔	×	1
输入阻抗	.........................................................................10	kΩ
输出端子	....................................3.5	mm	立体声微型插孔	×	1

扬声器
外壳	........................................................................ 低音反射型
外壳材料	....................................................MDF（表面贴 PVC）
低音扬声器（低频驱动）	........................5″	(127	mm)	锥盆式
高音扬声器（高频驱动）	...........................3/4″	(19	mm)	半球
蓝牙
版本	..............................................................蓝牙标准 5.0	版本
输出	....................................................................蓝牙标准 2	级
使用的频带	................................................................... 2.4	GHz
调制方法	.....................................................FH-SS（跳频扩频）
兼容的蓝牙配置文件	.......................................... A2DP,	AVRCP
兼容的编解码器	......................... SBC,	AAC,	Qualcomm®	aptX™,

Qualcomm®	aptX™	Low	Latency
电源及其它
支持的电压	.........................AC	110	V	至	240	V,	50	Hz	/	60	Hz
功耗	................................................................................... 25	W
待机模式下功耗	...................................................0.3	W	或更少
最大尺寸（宽	×	高	×	深）
..............................................左声道 ：175	×	262	×	257	mm、

右声道 ：175	×	262	×	247	mm
质量	.....................................左声道 ：3.9	kg、右声道 ：3.5	kg

本产品规格与设计若有变更，恕不另行通知。

7166447
タイプライタ
型号核准代码CMIIT ID丝印在产品后面板。




